

Rejstřík honebního společenství.

Název a sídlo HS: **HS JAVORNÍK**

IČO: **48925772**

Honební starosta: **Pavel HOLEJŠOVSKÝ, Chmelná 40, 257 65 Čechtice**

Honební místostarosta: **Ladislav Kopecký, Javorník 3, 257 63 Javorník**

Členové honebního výboru: **Jiří Holejšovský, Chmelná 16,
Miloš Kůžel, Javorník 42, 257 63 Javorník
Miloslav Turek, Čechtice 318, 257 65 Čechtice**

Den registrace: 19.12.2002

Číslo registrace: 4738/2002

Zánik HS (den a důvod):

Zrušení HS:

Vstup do likvidace:

Zahájení insolvenčního řízení:

Přílohy:

- identifikace honebních pozemků (slovní popis hranic)
- stanovy HS (příloha)

Popis hranice honitby HŮRA – JAVORNÍK.

Hranice začíná s HS Vracovice- Malovídy:

hranice začíná na křižovatce silnice Vlašim, Čechtice, Malovídy, Zdislavice. Odtud jde po silnici k obci Malovídy, až k silnici spojující Malovídy a Miřetice, pokračuje pak po této silnici ke křížku před obcí Miřetice. Dále vede po cestě doprava mezi poli k lesu „Vrcha“, dále lesem „Vrcha“ až k mýtině – parkoviště, které se nachází na okraji silnice spojující Malovídy – Právoňin. Zde končí hranice s HS Vracovice- Malovídy.

Pokračuje hranice s HS Právoňin:

od parkoviště lesem podél příkopu, dále pak tvoří hranici potok. Při soutoku potoků končí hranice s HS Právoňin.

Pokračuje hranice s HS Čechtice:

vede po Sedlickém potoce k hrázi mezi rybníky Nádržka a Chmelenecký, po této hrázi na potok pod rybníky, po něm pod silnicí Chmelná-Jeníkov až na rozhraní potoků pod Dolním Semenínem, kde navazuje hranice s HS Mnichovice.

Pokračuje hranice s HS Mnichovice:

společná hranice začíná na potoce Šavřda – rybník Valcha, pokračuje po potůčku – melioraci proti toku na cestu Chmelná – Borovnice a dále kolem lesa Semenín k Čechovému rybníčku, po mezi, tj. rozhraní mezi pozemky ZD Zdislavice a pozemky ZD Čechtice na státní silnici. Po státní silnici vede na křižovatku ke Kuňovicím a zde odbočuje vpravo po silnici směrem k Mnichovicím až ke kanálu u Strachanova, pak odbočuje doleva po melioraci na Kuňovský Strachanov a dále po mezi louky k lesu na cestu směrem ke Kulíkovému lesu, pokračuje po lesní cestě k velkému dubu, odtud rovně vzhůru po lesní cestě, která přetíná hlavní cestu na CEVA Peklo a pokračuje po cestě k lomu. Před lomem se hranice napojuje na zákop, který obehne lom zleva a uhyne se po zákopě doprava na lesní cestu a po cestě ven z lesa k mnichovským polím, po cestě vede až k Děkanovskému poli a pak asi 100m po cestě k Bláhové louce a dále po zákopu okolo Bláhové louky vlevo, po zákopě k Mouchovému rybníčku a dále po zákopě ke Kociánovému rybníčku, kde vyjde na cestu která, vede kolem Mnichovských hájenek až na hranici Mnichovice – Keblov, kde hranice s HS Mnichovice končí.

Pokračuje hranice s HS Keblov:

Pokračuje po silnici ke Keblovu asi 300 m, z této silnice odbočí na cestu, která vede k Sedmpanskému vrchu. Pod tímto vrchem pokračuje lesem širokou svážní cestou až na můstek. Odtud hranici tvoří potok vlévající se do nově zbudovaného Kupsova rybníka. Pokračuje po jeho hrázi přes bývalou železniční trať a po polní cestě vedoucí do Sedmpan. Hranice s HS Mnichovice končí u obce Sedmpany.

Pokračuje hranice s HS Soutice:

Hranice začíná u dopravní značky „Konec obce Sedmpany“ a pokračuje po silnici směrem na obec Dubějovice až do obce k odbočce na silnici směrem na Soutice.

Pokračuje hranice s HS Trhový Štěpánov:

Společná hranice honitby začíná od středu Dubějovic (odbočky na Soutice) a pokračuje po silnici směrem západním k okraji lesa „zv. Doubí“. Zde odbočuje jižním směrem po okraji lesa k silnici Sedmpany – Trhový Štěpánov. Dále hranice pokračuje doprava po silnici k Trhovému Štěpánovu až po silnici Trhový Štěpánov – Chlum. Zde jde hranice směrem jižním (k Chlumu) až k honitbě HS Zdislavice (hranici katastrů), kde společná hranice s HS Trh. Štěpánov končí.

Pokračuje hranice s HS Zdislavice:

Jde po katastrální hranici až k lesu „zv. V cípech“, po okraji lesa pak k silnici Chlum-Javorník, odtud pokračuje po vodoteči k rybníku Peklo, po hrázi rybníka na cestu ke Kuňovicím. Po této cestě na okraj parcely č. 2786/53, pokračuje po lesní cestě, dále po kraji lesa mezi lesní parcely č. 2786/35 a č. 2420 až na roh lesa p.č. 2786/1. Z tohoto roku přímo do zatačky stát silnice před obcí Kuňovice. Hranici pak tvoří silnice směrem na Vlašim až ke křižovatce Zdislavice, Vlašim Malovídy.